L’école Primaire L’Idéale

trimestre 2

2014/2015

Examen: Production-écrite

Niveau :2° année

| [Star

lbeaucoup de monde. Pourquoi ?

Glace

rentrée

de

finale

IC’est I'hiver. Il fait un froid de canard. Dans la station de ski, il y a

1) Compléte la phrase par les mots suivants. (Attention a I’intrus 1) (1pt)

SUr

Cest la

la neige

une poubelle

un chalet

2) Regarde le dessin et colorie ce que tu vois. (1pt)

des spectateurs

un microbe

des lutins

’exercice précédent. (3pts)

3) Réécris la phrase en remplagant les images par des mots de

¢ s'amusent dans la_. =
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ILes spectateurs applaudissent trés fort. Pourquoi ?

4) Regarde le dessin et mets les étiquettes en ordre. (2pts)

sur

champions

arrivent

la

Parce que

Combien y’a-t-il de champions ?

5) Compléte la phrase. (1pt)
v un champion finaliste
v deux champions finalistes

v’ trois champions finalistes

Sur la piste, il y a
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Botelo termine son bonhomme de glace. Comment est-il?

6) Mets les étiquettes en ordre.(2pts)

bonhomme || Botelo || . de rigolo ||est | |Le

Robin aussi termine son bonhomme. Comment est-il?

7) Regarde le dessin et mets les étiquettes en ordre.(3pts)

assis bonhomme || roc || Le || Robin || de sur || est || un
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8) Sépare les mots par un trait et réécris la phrase en cursive. (2pts)

Boblemicrobesautesurlapetitefille.

9) Ecoute. Complételesmotspar: @ - r = i = | (1pt)

unca..table - un..mi - unsty...0 - |l

10)  Dictée (2pts)

Production-écrite : ............ /18

474 Production ecrite




